OI IIPAI'MATIKOI
APIOMOI

2.1 Ol IIPAZEIXY KAI OI IAIOTHTEX TOYX
(Erovoinyeig - Zv,unlnpcéastg)

Ewocaywyi

¥10 ['vuvacio pabape 6t ot mpaypoatikoi apldpoi amotelodvTol and TOovg
PNTOVS Kol TOVG GpPNTOVG apPlOLOVG KOl TAPIGTAVOVTOL LE To onueia gvog
déova, Tov AEova TOV TPUYRATIKAOV oplOpov.

Hy

Bupuiloupe ot
v Kdabe pntog aptOpog éxet (| umopel va Tapel) KAAGHATIKY Lopen, dnia-

ON ™ nopoen %, omov a, f aképatot, pe f#0.

\

Kabe pntog apOpdg pumopel va ypopel og dekadikdg 1 TEPLOdIKOS deKaL-
KOG KL, OVTIOTPOQ®G, KABe dekadikdg 1 meplodikdg dekadikdg pumopel
va Tépet Khacpatikn popon. I'a mapaderypa,

M08, 2o1ns, Qo5 22522 g 23220

5 8 11 100 99
Mmopovpe dnradn va mwovpe OTL ot pnroi apldpol amoteAovvTol omd

TOVG HEKUOTIKOVG KOl TOVG TEPLOIKOVS deK0d1KoVS ap1Opovg.
Yrdapyovv opmg kot aptfpoi, OTwmg ot \/5, \/5, T, KTA., TOL OgvV umopolhv va
TAPOLY TN LOPON %, omov a,f axépatot, pe S #=0(N, ne dAio Adywa, dev

UTOPOVY VO YPOPOLY 00TE ¢ deKudlkol ouTe ¢ meEPLodikoi dekadikoi). Ot
aplBpoi avtoi Aéyovtal appnrot apdpot.
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Ilpaéeig

210Vg TpaypaTikovg aplBpotg opictnray ot mpa&elg g tpdcsbeong Kal Tov
TOALATTAOCLOGHLOV KO, Le TN fonBeld Tovg , N apaipeon Kot 1 daipeon.

e To v mpdécheon Kol TOV TOALATAOGLACUO 16XDOVV Ol OLOTNTEG TOL
OVaQEPOVTAL GTOV EMOUEVO TIVOKW, Ol OTOlEC KAl amOTEAOVV TN Pdon Tov
aAyeBpLKov AOYIoHOV.

[T IIp6cBeon Horhamracrocnog
AvVTINETHOETIKN a+p=pf+a afp = pa
IpoceTtaiproTikn a+(ﬁ+}/)=(0€+ﬁ)+V a(ﬂy):(aﬁ)y
01)581,'8!)0 a+0=a o-l=a
Ytouyeio
Avn()arog/AvnfsrpO(pog o+ (~a)=0 a-l 1, a0
ApOpov o
Empepiotikng a(B+y)=af +ay

Xtov mivaka avtdv, aAld Kol o1 cvvéyela Tov PipAiiov, ta YpApUpaTe TOL
YPNOLUOTOLOVVTOL TAPIGTAVOVY OTOIOVGINTOTE TPAYUOTIKOVS apifuove, €-
KTOG av ONADOVETAL O10POPETIKA.

O apBudc 0 Aéyetar kot 0vdéTeEPO oToLyEio TG TPdsBeong, d10TL mpooTifE-
LEVOG Ge omolovonmote apltdud oev tov petafdrietl. Exiong o apbuog 1 Aé-
YETOL KOl OVOETEPO GTOLYEIO TOV TOAAUTANGLAGHOV, OLOTL OTOLOGONTOTE
apOuog morlaniactalopevog pe avtdv dev petafarletat.

2X0410

H avtipetafetiky Kot 1 mposetaplotiky] 010t ta ¢ npdcbeong Exovv og
ovvénela, kabe dBpoloua pe meplocdTEPOLG Ao dvo TPocsheTéong, Vo 1G0V-
Tol e omotodnmote dALo dBpoilcua mov oynuartileral amd tovg idtovg ap1d-
po¥g [Le 0moladNTOTE GEPA KOt av TOvg Thpovpe. ['a mapadetypa,

3424243 -2+45-2=3+3+2-2+5+/2-2=5.

Opoimg, éva yivopevo pe meplosdTEPOVS ATO dVO TAPAYOVTEC 1GOVTAL UE O-
TOLOONTOTE AALO YIVOUEVO TTOV Umopel va oynuaticdel amd tovg idovg apid-
pobg e omoladmote GEPA Kot av Tovg mépovpe. o mapaderypa,

S o e
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(H amddeién tov mopandve 16YVPIGUOV Vol OPKETE TOADTAOKT Kol TAPO-
AgimeTon).

e H aeaipeon kot n dwaipeon opifovrar pe tn Ponbeta g mpdsbeong kot
TOV TOALATAAGLOGUOD OVTIoTOIX ™G ™G eENG:

(B #0)

a 1
a—f=a+(-F Kol a:f=—=a-—
(-8) 5=

Anhadn:
Mo va Bpodpe ™ dwpopd o —fF , tpocHétovpe 6T0 HEWWTEO TOV avTifeTo

. , , , 0. .
TOV QQALPETEOD, EVM Yot VO, Bpodpe TO TNAiKo E , e f#0 , molarAacid-
Covpe T0 d101PETED e TOV AVTIGTPOPO TOV SLALPET.

HMEIQXH
Eneidn dwaipeon pe dtapétn to undév dev opiletat, é6mov oto €£NC GLVAVTA-

; o ; . ; ,
LE TO mNAiKo E , evvoegitat 0Tt S #0 xot dev B Toviletan Waitepa.

o T t1g téooepig mpdéelg Kal TNV 16OTNTA 1GYVOVY Kol 0t aKOAOLOEC 1010-
™TEC OV elval yvwotég and 1o ['vpvacio:

1.

(a:ﬁ’ Kot y:5):> o+y=p+0

OMAad1], dvo 16dTNTEG UmopovuE va TIG Tpochécovpe Katd pLEAN.

2. (a=p xav y=0)= ay = o

dNAadn, 0vo 1GOTNTEG UTOPOVE VO TIG TOALATAUGIACOVUE KOTA LLEAT.

3.

a=fS a+y=F+y

dnAadn, pumopolue Kol 6To OVO UEAN HLOG 10OTNTOC VO TpocsBEésovpe 1 va
aQOIPEGOVLLE TOV 1010 aplOuo.

4. Avy #0, tote:
a=p<ay=py

OMAadY], UTopovUE KOl TA OLO HEAT ULOG LOOTNTOG VO TO TOAAATAOGLACOVLE
N Vo To SLPEGOVE e TOV 1010 U1 Undevikd aplopd.

5. a-f=0=0a=01 =0
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OMAad1], TO YIvopevo 600 TpayHaTIK®V opldudv gival ico e to undév, av Kot
LOVO av €Vag TOVAGYLGTOV 0d TOVE aplOLovg eival i60¢ e TO UNOEV.
Apeon ovvérelo g WO16TNTAC ALTNG Eivat 1 akOAovOn:

a0 a#0 kav f£0

2X04110

Otov and TV 160TNTA a+y=F+y 1N and TNV 160TNTA «a -y=F-y petaPai-
VOULUE GTNV 160TNTO a=/f3, TOTE AépE OTL dLayPaPOVNE TOV 1610 Tpochetéo N
tov 1010 mapdyovia avtiotoiywc. Opmg oy mepintmon mov daypaeovie
ToV 1010 apdyovta TPEMEL VO EAEYXOVUE UNTIOG O TOPAYOVTOGS QVTOG gival
ioog pe undév, omdte evdgyetar va odnynbovue oe Adbog, dnwg cvpPaivel
o710 akdAovbo Tapddetypa.

‘Eoto a=1. Tote égovpe dradoyikad:

a=1
a-a=o-1
2
o =a

o —l=a-1
(a+1)(a—1)=(a—l)-1
o+1=1
o=0
Onwg &yovpe kar a =1, ondte 10 1 Oa eivarl ico pe to 0. OdnynOnkape oto
AavBacpévo avtd cvpmépacpa, §16tt oty wotnto (a+1)(a—1)=(a-1)-1
dlayplyape Tov Topayovia (a—l) 0 omoiog, Adym g vdbeonc, fTav ioog

LE UNoév.

Avvauerg

Eivar yvoot) and to Ivuvdacio n évvola g dvvaung aptBpod pe ekbétn a-
KEPOLO. XVYKEKPIUEVO, OV O a €lval TPAYHATIKOS aplOpndg Kat o v QuUoIKdGg,
éyovpe opioel Otu:
a"=o0-a-a--a, v v>1 xat
(S E—

v Tapdyovres

1
a =a, v v=1.

Av emumAéov elvan a # 0, totE opicape OTL:

a =1 Kot a’=—
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2X0A410

Evo sival eavepo ot av a=f, 10te o' =L, dev 1oydel T0 aviicTpoo, a-
, . . 2 .

@OV Y1 mapaderypa stvon (—2) =27, oAhé -2 # 2.

Y1ov enduevo mivako cvvoyilovtal ot W10TNTEG TV dLVANE®V HE EKOETN

aképalo, pe v mpobmdbeon o611 kabe Qopd opilovial ot SuVAELS KoL Ol
TPAEELG TOL GTUELDVOVTOL.

a}c ai :alﬁ—i i: aK—A
a/i
K
o B =(ap) - {EJ
B \B
(arc )i — o

Aéroonueintes TavToTnTES

H évvowa g tavtdmrog elvar yvoot) and to I'vpvécio. Zvykekpipéva, Ko-
Be 100 TO TOV TMEPLEYEL LETOPANTEC KOl EMAANOEVETAL Y10 OAEG TIC TILEC TOV
LETAPANTOV aLT®OV AEYETOL TAVTOTNTA.

210V mivaka mov aKoAovlel avapépovTal ol YveoTEG pag mo a&loonueimTeg
TAVTOTNTEC:

ﬁ2=(a+ﬁ)( F)

=a’ +3a’f+3ap> + B’
@ —3a2f +3af —

o’ + 3:( )(a —aﬁ+ﬁ)
(a— )(a2+aﬁ+ﬁ2)

(a+ﬂ+y)2=a2+ﬂ2+y2+2aﬂ+2ﬂy+2ya
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Mé@ooor anodeiéng
1") EvOcio Andédcién

‘Ecto 611 yioo tpelg mpoypatikovg aptOpoivc a, f kot y 1oyvel 1 ovvOnkn

a+f+y=0 kot 0éhovpe va anodeifovpe 6TL o + B +9° =3afy , Snhady éotm

011 Béhovpe va amodei&ovpie TN GLVETAY®OYN:

«AvV a+ f+y=0, 16t o’ + B’ +7 =3afy».

Eneidn a+pf+y=0, eivar a =— (B +7y), onote Ba £xovpe:

O+ = [(By) ]+ B+
=—(p+y) + B> +y
== =387 =3y =y + 1+
==3p% =38
=3y (B+7)
3afy, (agov B +y=—a).

To v amddelén ¢ mTopamdve GUVETHYOYNG EEKIVIGOLE LE TNV vIobeon
o+f+y=0 wxor pe OSwdoywkd PrHuoto KOTOANEOUE O©TO GULUTEPUCLLO

o + B’ +y =3afy . Mo tét010 Sradikacio Aéyetar ev@eio amdderln.

2X04114

)

2°)

Evbeia anddeién ypnoponomoape kot 6to ['vpvdoio yia v anddeién
TOV YVOOTOV pog TovTtottov. [o mapddetypa, yio v anddeién g

TOVTOTNTOG (a + ,8)2 =a’ +20f+ B, ue a,f R, éxovue Sradoyikd:

(a+,3)2= (a+ﬂ)(a+ﬁ) [Opwuég Sbvaung]
= a(a+p)+p(a+p) [Empeprotuen 816t |
=a’ +of + fo + ﬁz [Emuspw‘cu(f] 181(')17]1(1]
=a’+2af + p* [Avayoyn 6powwv 6pov]

Mo va amodeifovpe 4L €vag 1oyvpiopndg eival aAndng, Hepikés PopEg e
S1000Y1KOVC LETOGYNLATIOHOVG KOTOANYOVLE GE £vaV AOYIKEA 1G0dVVaLO
woyvpiopd mov givor aindng. ‘Etolr cvopmepaivoope 6tL Kol o apyikdg 1-
oyvuplopdg eivarl ainone.

Mo mopdderypo, €0t® OTL Yo TOVE TPOYUATIKOVS apldpove a, £, x, y
0éhovpe va amodeifovpe TV TOVTOTNTA:
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2 2
(o + B2) (5" + ¥7) = (ax+ By) +(ay—px)
"‘Exovpe dradoyikd:
2 2
(o + ) (%" + 7)) = (ax+ By) +(ay - pr)
Sa’xX +a’y + X+ By = & x + 20pxv+ By + o’y = 20pxy + fx°
S +ad’y + X+ Y =X vty + X+ By 7oV 1o VEL.
3%) T vo amodei&ovpe 0Tt Evog 1oyLplopds dev sival mavto aindfg, apkei
va. Bpovpe éva mapddetypo Yo To 0moio 0 GLUYKEKPIUEVOS LOYVPLOUOG
dev 1oyveL M, Onmg Aépe, apKel va fpodue Eva avVTITOPAIELY L.
"Etot 0 woyvpiopdg
«yio kéOe a>0 1oyder @’ >a »

1 1
dev elvat aAnOng, apov yio a=5 éyovpe o’ :Z’ Mhadhy o’ < a.

2") Mé0odog tng Amaywyiic cg Atomo

‘Ecto 611 0éhovpe va amodei&ovue tov 1oLpLopod:

«Av t0 TETPAYWVO EVOS aKkEpaiov op1Ouod eivol Aptiog, T0TE Kol 0 0piOuog
OVTOS EIVaL GPTIOCY,

dnradn
«Av 0 &’ givan GpTiog aplOpég, TOTE KL 0 a £ivar dpTIog aptOpP6CH
Mo v awddel&n Tov 1IGYLVPIGUOL AVTOV CKETTONAGTE OC ENC:

Eotw ot1 0 a dev givar aptiog. Tote o a Ba elvar mepirtog, dniadr| Ba €yxetl ™
popon a=2k+1, dmov x axépatog, ondte Ba Exovpe:

o’ = (21<+l)2
= 4ic” +4ic+1
=2(2k” +2x) +1
=2+1 (6mov A=2x" +2kK).

Anhady a’=2A+1, 1 eZ, mov onpoivel 6TL 0 @ eivar TEPTTOC. AVTO OUOC
épyeton o€ ovtifeon pe TV vdleon 6t o @’ sivar Gptiog. Emopévoc, N mo-
padoyn 0t a dev givan dptiog eivar AavBacpévn. Apa o a gival dprtiog.

2y mopandve arnddelén vrobécape 0Tl dgv 1oyvEL ovTO Tov BElape va o-
modeifove Kal ypnoponol@vrag ainbdeic mpotacelc pOdcaue o€ éva GLUTE-

pacpa mov épyetal o avtifeon pe avtd mov yvopilovpe o1t woyvel. Odnyn-
Onxape dntwc Aéue og dtomo.
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H pébodoc avtn amddeiéng ypnoipomodnke yo tpmd@tn @opd amd tovg Ap-
yoiovg EAANveg kot AéyeTal anaymyn o€ dtomo.

E®PAPMOI'EY

1" Na amodeiyBovv o1 ££1g 1816TNTEG TOV AVALOYLDV:

i) % - % Sad=fiy (zpéc0v B # 0)

ii) % = % = % = g (8([)()60\’ Pro # 0)

iii) %:%@ “;ﬂ =¥ (eqocov B3 #0)

iv) %:% :%=%=;:2 (spéo0v p3(p+0)=0)
AITOAEIEH

i) Tw fo+#0 éovpe:

a_7 2 ps. ) =
5 5<:>/)’5ﬂ po-L e ab=py.

ii) T By # 0 €yovpe:

gzleaézﬁyﬁi&:&@gzﬁ.

B9 yo yy 0
iii) T o # 0 &povpe:

LI N SN L0 B )

p o B 0 B g

7

iv) Tw f5(B+06)#0, av Ocovpe %: 5 2, éyovpe:

o= xou y = A9, ondte a+y = A(f +9).
y_o+y

o f+o

, a+y Lo
Enopévoe, 1 =—=, dnlodn —
jtayals B0 M Tl,b,

2" Na omodeiy0si 6T1 0 aprOpég V2 givan appnTog. XTN GUVEYELD, NE TN YP1on
TOV KOvOve Kol Tov owefitn, vo mapacstafodv or 2 Kot —2 otov agova
TOV TPUYROTIKOV 0PLOp®v.
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AIIOAEIZEH

K
‘Eotw 611 0 v2 &ivan pntoc. Tote pmopovpe va ypd\vovusf:E , 0mov k, A givan

euvoikol apBpol kat % avayoyo kidopa (dnradr kAdopa oto omoio £yovv yivel

oAeg ot duvartég andomooelg). Tote Exovpe dtodoyIKa:

2y (5]
RV
2K

7
K’ =2X

, r 2 r 7 7 r 7 ,

oL oNUoivel 0TL 0 kK~ gival apTiog, omote (oel. 25) kot o k givat dptiog, dnAadn

glvat g popong k=2u.
Tote éxovpe dradoyikd:

K =27
(2u) =27
A’ =27
=2

’ 7 2 s r 7 ) ’
[Tov onpaiver 6t 0 A givar aptiog, dpa Kot o A givor dptiog.

, . , . . K . . .
A@ob Lowmdv ot k, A glvat aptiot, To KAGGHO 7 ogv givar avaymyo (dtomno).

L
/I//,/ \\\_\:I B
s I/,'
/ / 4 \‘\
M'-/2) | / . | M(/2) -
x' T\ A'(-1) o " AT ] x
\ /
\_\ S
\ P s

¥10 onpeio 4 tov mpaypatikod A&ova Tov TapPleTAvEL ToV aplpd 1 vydvovpe Ka-
Oeto Tunpa AB pe pnkog 1. Tdte n voteivovoa tov ophoymviov Tprydvov OAB éxel

unkog ico pe V2. 21 ovvéyeta pe kévrpo 1o O Ko aktiva OB =2 ypapovue KO-
kAo 0 omoiog Tépvel Tov dEova XX ota onueia M kot M’ mov moploTdvovuy TOVG o-

p1Ouovg V2 xar —/2 OVTIGTOIY™C.
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AXKHXYEIY

A OMAAAY

-3
Aivetol n mopdotaon A = [(xzy3 )72 -(xy3 )4} : (x—:j .
y

o
.

i) Nodciere 611 A=x"-)".

ii) No Bpeite Ty T g mapdotacns yio x =2010 ko y = 20110 '

2
2. No Bpsite mv Ty ¢ TOpACSTOONG A:{(xy—l)z;(ﬁﬁ)_l} Y10

x=0,4 xouu y=-2,5.

3.  No vrmoloyicete TIC TAPUGTAGELS :
(7,23)" —(4,23)’

i) 1001%-999° ii) 99101 iiii)
11,46

4. i) Nodeikete ont (a+ ﬂ)z —(oc—,b’)2 =4of .

ii) No vmoloyicete TV TIUN TG TOPAGTOONG:
(999 +1000)2_( 999 1000J2
1000 999 1000 999 ) °

5. i) Naoamodeitere 6t o’ —(a—1)(a+1)=1.
ii) No vroloyicete TV TIUN TG TAPAGTOONG:
(1,3265) —0,3265-2,3265.

6. Na dcigete 6TL 1 S10QPOPA TOV TETPAYOVOV dVO JLASOYIKAOV PUOIK®OV ap1f-
LAV (TOV HIKPOTEPOL QTG TOL HEYOAVTEPOV) 1COVTOL [LE TO OPOLGHLA TOVC.

7.  Av v guowkdg apdudg, va deifete 611 0 apOudg 2" + 27 + 277 eival moA-
Aomracto Tov 7.
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B OMAAAY
1. No amAOTOM|CETE TIC TAPACTAGELS:
a’=2a% +a (az—a)+2a—2
) — i) ——
o —a o —1

No arAoToCETE TIG TAPACTAGELS

i (a_l)z.(fﬂxz i) a+a+l o’ -1
a (0c+1)3 a+l  a’-1

No amAOTOMGETE TIC TOPUGTAGELG
=il =il

. 2 1 1\ 2 e xX+y x -y
i) x+y) (x + i) ———+——.
(x+2) (=" +57) P —

3 3 2
Noa dei&ete 611 (%){x—_};jzl_
x -y xX—y

‘Eocto a, f kot y To unkn 1oV TAEVpOV VOGS Tplyd@vov ABI. No deitete 011

TO Tpiyvo gival 160TAEVPO GE KAOEULL OO TIC TAPOUKATO TEPITTOCELS:

ii) Ava-f=p-y=y-a.

No deiéete Ot1, av éva opBoymdvio €xel mepipetpo L =4a kot guPaddv
E =0a’, 161 10 0pOOY®VIO 0WTO EivOl TETPAYOVO LE TAEVPE ioM LE a.

Noa oei&ete OTU
i) Av a pntég kor S appnrog, 10tE o+ S GppnToc.

ii) Av a pntdg, pe a =0, kot f dppnrog, 10tE @ f AppNTOC.
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‘Evvoia ¢ oraraéng
Ot évvoleg «UeyYOADTEPOS ATO», KUIKPOTEPOG OTO», TOV €iVal YVOGTEG OO TO
INvpvéoto, opiotnkov og e€nc:

OPIZMOX

‘Evag apOuog a Aéupe 4ti givonr peyarvtepog and évav aplOud £, kot

ypaoovpue a> f, 6Tav 1 dwpopd a— B eivar OeTikog aplOpdc.

Yy nepintoon avtn Aéue eniong 0Tt 0 S eival PIKPOTEPOG TOV o KoL YPa-
oovpe f<a
And ToV TOPATAVEO OPLGUO TPOKVTTEL AUECHG OTL:
o KdBe Oetikdg aptOpog eivot peyaldtepog omd 1o UndEv.
o  Kd&be apvnrikdg aptOpdg ival pkpotepog amd 10 UNnodév.
'Etol 0 0pykdc 0piopog YpAPETAL LIGOOVVOLLOL:
a>fsa-fF>0
leopetpikd n avicdnto o > f onuoivel 6T, TAvVO 6ToV SOV TOV TPOY LA~
TIK®V 0 aplOuog a sival de&lotepa and tov [ .
- < = = = Z i - = >

i -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 X
Av yla tovg aplBpovg a kot f woyvel a> L M a=f, 101 Ypdoovue a = f
kot Stafalovpe: «a peyarldTePog 1) icog ToL f».

Amd tov Tpomo pe tov omoio yivovial ot Tpa&elg g tpochecng Kal Tov TOA-
AOTAQGIOG OV, TPOKVTTEL OTL:

(>0 kar f>0)=a+p>0
(a<0 ko f<0)=a+pf<0

a, B opoonuot <:>a-ﬁ>0<:>%>0

a, f etepdonuot <= a- <0 ©%<O
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a’ >0, yakadeaecR

(H o6t 1oyve povo 6tav a=0)

Ao TV televtaio VKoL TPOKHATOLY Kol Ol IGOSVVOUIES:
A+ =0a=0Ku f=0

A+ >00a%0 17 B0

Io1otytes Ty avicotijty

Ypildpevol oty woodvvapia a> <> a— f> 0, uropovue vo arodeiovpe

TIC TOPOKAT® 1OIOTNTES TOV AVIGOTHTOV:

1. (a>pB xav B>y)=a>y

o a>fSa+y>pf+y
2. o Avy>0,10t8: a>fSa-y>p-y

o Avy<0,10t8: a>fSa-y<pf-y

e (a>p xum y>0)=>a+y>p+0

e [ OeTikovg apBpovg a, S, y, o
LGYVEL 1] CLVETAYWYN:
(a>p xav y>8)=a-y>p-6

H 1316t ta 3. 1oyl kot Yo TEPIGGOTEPEG AVIGOTNTEG. LVYKEKPIUEVAL

v (o> B, kon a, > B, kon.kon a, > )= 0 ay +ot o, > P+ Py o+
v Av, gmmhéov, to uéAn Tov avicotitev sivoal 0eTikoi apbpoi, tote:

(a,> B, xou a, > B, kon..kat a, > B,)=> 040, o0, > B By B, (%)

211 ovvéyeln Ba amodei&ovpe KoL TNV TOPAKATO 1316TNTA.

IMo Betikobvg ap1dpovg a, f ko Hetikd aképaio v
4. oyveL ) 1oodvvapio:
o>pfsa’ >p"
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AIIOAEIZEH
e ’Eotw a>f . Tote, and m (*), yia

o,=0,=..=a,=a>0 k. p=p=.=4=>0,

wpokvTTEL OTL: 0" > S .
e [ v anddedn Tov aviioTpdeov Ha ypnoipomotcovpe t néBodo g
anoywyng og dtono. Eotm Aowdv o6t o > 7 xor a < B. Tote:

v

v av \Tav o= /f , and tov opiopd g weotntag Oa giyope o’ =p
(4tomo), evd

v avhtav a< f, 0o eiyope o < B ( dromo).

Apa, o> f.

Me 1 Ponfeia g mapamdve W1t tac Bo arodei&ovpe TOpa OTL:

Mo BeTikovg aprOpovg a, f kot 0eTIkd aképaro v 1oyveL ] LoodVVapia:
a=pfsa =4

AIIOAEIZEH
e 'Eotw a=p . Tote, and tov opiopd g 160TNTOG TPOKVTTEL, ONTMG e~

LE KOl TPONYOLUEVMG, OTL o’ = f".

e [ v amddedn Tov aviioTpdeov Ha ypnoiponotcovpe t néBodo g
antayoyns e atono. 'Eoto Aowdv 6t1 o' = 7 ko a# f . Tote:

v avhtav a> B, Myo g (4), 0o giyope o’ > B (dromo), evod
v avitav a< B, AMye e (4), 0o eiyape o' < B (Gdtomo).
Apa, a=p.

2X0AIA

1° Zopeova pe v 1810tTo 3, av dvo avicdtnteg g idag popdc Tig mTpo-
cbécovpe katd pEAN, mpokOATEL AvicOdTNTA TNG 010G POpag. Agv ocvp-
Baivel dpmc To 1010 pe v agaipeon. ['a mapdaderypa, eivot
10>6 xor 7>2, ohdd 10-7<6-2 .

2°  Eriong, obugpova pe v 1810t ta 3, av dvo avicdTnTeg g id10g Qophc
pe Betikovs, OPmG, OPOVG TIG TOAALATAAGIAGOVE KATH UEAT, TPOKVTTEL
avicotnTo TG 010G eopas. Aev cuopPaivel Opmg To id10 pe N daipeon.
Mo mapdderypa, eivar
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24 >10 kou 6>2, 0ANG %<%

Awaoctiuara
To chvoro TV TpayHaTIKOV aplOudv x pe a<x < f Aéyetol KAELGTO O1d-

ot an6 a péyxpr f kol cupPoiriletor pe [a, f].

Av 10pa 0o 10 KAEWGTO Sdotnuo [a, B] mapareiyovue to a kot S Tpo-

KUTTEL TO OVTIGTOLYO GVOIKTO drdoTnpno amé To a péypr f mov cuopPorile-
TOL LE (a, ﬁ’).
Ot apiBpoi a kot f Aéyoviol GKPO TOV SLECTNRATOV 0VTOV Kol Kdbe a-

PG petald TOV a Kot f AEYETOL ECMOTEPLKO GNUELD AVLTOV.

H Swapopd dnAadn peta&d evodg KAEIGTOL KOl TOV OVIIGTOLYOL OVOLKTOV
dlaoTNaTog €ival 4Tl T0 TPAOTO TEPLEYEL TAL AKPO TOV, EVA TO OEVTEPO dEV TO
TEPLEYEL.

AALeG LOPPEG StooTNHATOV Elvat:

v To avokté de€ra draotnpa [a, ) mov aroteleitor amd Tovg aptOpove

X yw Tovg omoiovg woyvel a < x < f Kot

v To avoikt6 apietepd dwaotnpa (a, f] mov amotekeitar amd TOVG O-

p1Ouovg pe x yia Tovg omoiovg oyvel a < x < .

Télog, Vo Lope1 dLOGTNLATOG,
v To 60voro TV apldudv x yio Tovg omoiovg oyvel a < x ocvuPolriletor

ue [a, +©), evd

v To oVvolo TV aplOu®dv x Yo Tovug oroiovg woyvel x < a cvufolriletan
pe (-, a].

Me avaroyo tpdémo opilovtal Kat to dacthuote (@, + o) kot (—wo, a). Ta
ovpupora 400 Kol —oo, oL OLPAlOVTAL «GVY ATEIPO» KOl «TANV GATELPO»
OVTIOTOIY MG, OEV TOPLGTAVOLV TPOYUATIKOVS aplOpong.

210V mopaKkdTo mivaka cuvoyilovial ot HopEEC OLOGTNUAT®V TPOYUATIKOV
aplOpdV Kol 01 S1AQOPES AVUTUPACTAGELS TOVG:
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AITAXTHMA ANIXOTHTA 2YMBOAIZMOX
% | asisp @, /]
v e 7 x| asx<p [, f)
x' a {j > a<x<f (a, B]
X o 5 X a<x<f (@ f)
o a'—’\_' x>0 [a, + )
' P i xX>ao (a, +)
;’, p- % x<a (-0, a]
¥ = ¥ x<a (=0, @)
E®PAPMOI'EXY

1" No amodeiydzi 6T :

1 1
i) Av a, f opdonpor apiOpoi, Tt a< f > —> E
a

ii) I 6)0vg ToVg TPaypaTIKOVg apltOpovs a, f woydvel a’ + f* > 2af

. 1
iii) Ava>0,16te a+—22
a

AIIOAEIZH

i) AoV a,f elvatl opdonpot apBpoi Exovpe af > 0. Eropévmg woyvet:
a<ﬂ<:>i<ﬁ<:>l<l<:>l>l.
aff  af p a a p
ii) 'Eyxovpe:
o’ + 22208 < o’ + fF-2ap ZO<:>(a—,B)2 >0, mov 1oYvEL

iii) 'Eyovpe:

a+122<:>a2+122a<:>a2+1—2a20<:>(a—1)2 >0, Tov 1oyvEL.
o
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, 1 2
27 Av ——<x<i Kau ——<y<§,va amodey0si 6TL:
2 4 3 6
-11<8x-12y+3<17

AIIOAEIEH

. . 1 3, .
Amo v avicdTe -3 <x< 7 €yovpe dladoyIKa:

8[—lj<8x<8-i
2 4

-4 <8x<6 (D)

. . 2 5, ,
Oupoiog and v -3 <y< . €yovpe dtadoytkad:

12(—3j<12y<12-§
3 6

-8<12y<10
8§>-12y >-10

~10<-12y<8 2)

[TpocBétovpe Tdpa Katd péEAN Tic avicotntes (1) ko (2), mov €govv v idta popd,
KoL £XOVLE:
-14<8x—-12y <14,

omote Oa toyveL:
—-14+3<8x—-12y+3<14+3

Apa
—-11<8x—-12y+3<17
AXKHXYEIY
A OMAAAY
1. No anodeiete ot
i) o’+9>6a i)  2(a’+p8)2(a+p)

2.  Na anodeifete 6Tt o’ + 7 —2a+1>0. IIote 1030l N 166TNTAL

3.  Noa Bpeite tovg mpoypoatikovs aptdpovs x Kot y o€ kabepid omd Tig TopoKd-
TO TEPMTAGELS:

i)  Av (x-2)+(y+1)'=0 i)  Av x*+)*-2x+4y+5=0
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4. Av 4,5<x<4,6 xau 5,3<y<5,4, va Bpeite ta 6pla peto&d toV omoimv
TEPLEYETOL 1) TN KAOEULAG OO TIG TAPUCTACELS:
i)  x+y i) x—y i)~ iv) x*+)°
y
5. To mhdtog x kot To UNKOG ¥ €vOc 0pHoymviov 1kavVOTOloUV TIG OVIGOTNTEG
2<x<3xm 3<y<5. Av Avénoovpe 1o TAdTog katd 0,2 Kol EAATTOGOL-
pe to pnkog katd 0,1, va Ppeite i duvatég TIHEG:
i) g meppétpov ii) Tov gpPadov Tov véov ophoywviov.
6. Av 0<a<p, va deifete 611 <i.
l+a 1+p
7. Na Bpeite 1o MdBog 6Tovg TapaKdTO GVALOYIGHOVC:
‘Eoto x> 5. Tote £ovpe drodoyikd
x>5
5x>25
5x—x*>25-x
x(S—x) > (5+x)(5—x)
xX>5+x
0>5.
B OMAAAY
1. Aivovtat éva KAdopa % pe Betucong 6povg Kot évag Betikdg apbpog v. Na
amodeifete Ot
i) Av ﬁ<1,T(’)ts rr. e
Bty B
i) AvZEs1,qote LV E
B B+y B
2. Ava>1>p,vaoanodeilete 0TL a+ f>1+af .
] ; . ] 1 1
3.  Av a,f Betikol apBpoi, va deilete Ot (a+ﬂ) _+E >24.
a
4. No anodei&ete Ot

i) o +ap+p°20 ii) o>—af+p2>0




2.3 AIIOAYTH TIMH IIPAI'MATIKOY APIOMOY

Opi1ouos tis anoloTyg TIUNGS
Oewpovpe évav aplBpud o mov mapiloTaveTal Le TO onpeio 4 mavo o Evav
a&ova.

0(0) A(a)

A

tah 4

N
=

A(®) o)

=Y

'
-

I'vopifovpe and to I'vpvéoio 6t n awdstacn tov onueiov 4 amd v apyn
O, dnhadn T0 PUNKog Tov gVOVYpappov TuRratog OA4, ovoudletal amTOAVTY
TN TOL aptBpov a kot TV cupPoriletar pe |a| .

Amd tov TpOTO e TOV 07010 KATAGKEVAGTNKE 0 AEOVOG TPOKVTTEL OTL:

EBE

o |2|:2, 5 S ‘ﬁ‘:ﬁ KOL YEVIKAL: |a|=a,yw KGO0 a>0.

Anhoaon:
H améivtn Tipnq 0eTikod apiOpov gival o id10g o apiOpoc.

B

e |2/=2, 5 =%, ‘—\/5‘:\/5 KO YEVUKEL: |a|=—a, Yo KGOg a<0.

Aniodn:
H améivtn Tipfq apvntikod apOpov givor o avtifetog Tov.

e |o=0.
Enopévmg, &xovpe tov akoilovbo alyeBpucd opiopd g amoOALTNG TIUNG
TPOYHOTIKOV aptOpod.

OPIZMOX

H améivtn Tipn evog mpoypoatikov aptpov o cvpfoAriletal pe |a| Kol
opiletar and Tov THTO:

| |_ o, av o=0
a= —a, oav a<0
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ATd To TPONYOVUEVO GUUTEPOIVOVLE APECMC OTL:

° |a| = |—a| >0

° |a|2a Kot |a|2—a

2 2
[ ) |a| =

Av 0>0, to1s:
° |x|=9 S x=0 1 x=-0

° |x|=|a|<:>x=a N x=-a

Mo mapdaderypa,
v |x|=5 Sx=50x=-5
V' o-p|=2a-3pl<a-p=20-3 | a-B=3p-2a

4
Sa=2 1 a= Eﬂ
I010TNnTES TV ATOAVTOVY TIUOY

Amd tov TpOTO gkTéAEONG TOV TPAEE®V UETAED TPOYUATIKOV 0plOudVv, Tpo-
KOTTOVV Y10 TIG AMOAVTEG TIUES OL aKOAOVOES 1310TNTEC!

L o =|af-|B]
af_lel
Al 1A

3. |a+pB|<|a|+|A]

Ot wvTEG QVTEG, OU®E, HUTopovV va amodelyBovv kat pe 1N Ponbela tov
TPONYOVUEVOV GUUTEPACUATOV.

AIIOAEIZH
1. Enedn kot ta d0o péAn g 1o0tnTog |a-,8| = |a|- |ﬁ| etvatl un apvnrkot
aplBpot, Exovpe dLod0YIKA:
- pl=lo]- 8] < o A" =(la]- 4]}
& o 7 =laf"- A
o (a-p) =a®- B, mov 1oydeL

2.  Amodewvietal pe tov {810 Tpdmo.
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3.  Ezmedn kot ta 600 péln tng avicotnrtog |a+ﬁ| S|oc|+|ﬁ| gtvatl un apvn-
Tikol apOpoi, Eyovpe dradoyLKd:
o+ pl<la] +|8] < o+ B <] +] )
& (a+p) <laf +[p]" +2la| |
Sa+ P +2ep<a’ +ﬁz+2|aﬁ’|

<:>aﬁ£|aﬂ

, TOL 1OYVEL.

Eival pavepd 611 1 iooé6TTOL 0ff :|aﬁ| toyvel av Kot povo av off >0, dniaon
ov Kot povo av ot aptdpol a kot f egivar opdonpotl 1 €vog ToOvAAYIGTOV
and avtovg gival i6og e Unodév.

2X0A4I10
e H ieémra |a-ﬂ| = |a|- |ﬂ| LoYVEL KOl Y10 TEPLGCOTEPOVG TAPHYOVTEG. XV-

YKEKPIUEVAL:
|a1-a2-...-av :|al|-|oc2|-...- a,
2TV €01k pdAloTo Tepintmon mov glvat o, =a, =...=a, =a, £(OVLE!
o’ =|0c '

e H avicomnrta |a + ,6‘| < |a| +|ﬁ| oY VEL KOl Y10 TEPLGGOTEPOVS TPOGHETEOVG.
ZUYKEKPLUEVOL:
loy + 0, + ..t 0| <o |+ |+ ..+

aV

Arootaocn évo apiBuwyv

e Ag mdpovpe Tdpa dvo aplfrovg, yio TopAdErypo Tovg —2 Kot 3, mov mo-
plotévovtal Tavo otov aova pe Ta onueia 4 kot B avtiotoiyme.

A¢2) 0(0) B@)

S

®Y

5 povadeg
To pnkog tov TufuaTog AB Aéyetal améoTact tov apldudv —2 ko 3. Ila-
paTNPOLUE OTL

(4B)=5=|(-2)-3=]3-(-2)|.
Ievikotepa, ag Bempricovpe dvo aplBUovc a Kol f TOL TUPLGTAVOVTL TUVD
otov a&ova pe ta onueio 4 ko B avtictoiymc.

A(®) 0(9) B(p)

v

®y

d (o f)~\a-|
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To pnkog Tov TpUAHOTOG AB Aéyetal ambésTacn Tov aplumdv o kot S, cou-

BoliCeton ped(a, B) xau givar ion pe |a— B| . Eivar dniadn:

d(a,p)=[a— 4

Mpogavag oyver d(a,f)=d(B,a). Tmv mepintoon pdiioto mov eivo
o< f, 16T N andctOoon TOV a kot S eival ion pe f—a kot Aéyetol piKog

Tov dtootpatog [a, f].

o Ag Bewpnoovue topa £va diaotnua [a, f] kot ag ovopdcovps 4 kot B ta

onueia Tov TaploTdvouy 6tov dEova Ta dKpa a Kol S avIloToiymG.

A(w) Mix ) B@p)

=Y

LN

pa poa
2 2
Av M(x,) eivat to pécov tov Tuqpatog 4B, TdTE X0V pE
(M4)=(MB)<:>d(xO,a)=d(xo,ﬂ)
<:>|x0 —0c|=|x0 —ﬂ|
Sx,—a=p-x,, (apod a<x,<p)

S 2x,=a+f

=2 ath
2
. atp : . . .
O apBuog 5 OV OVTIoTOXEL 6T0 pécov M tov Tunpatog AB Aéyeton

Kévtpo tov dactnuatog [a, F], evd o aplBuog p=% AéyeTol aKTIVA

tov [a, fB].
Q¢ pnkog, kévipo kot aktiva tov dwwotudtev (a, f), [a, f) ko (a, B]

opifovpe TO UNKOG, TO KEVTPO KOl TNV OKTIVe TOL dtaoTthpnatog [a, £].
e ’'Eoto topa 6t1 B€Aovpe va Bpodue Tovg mpayuotikovg aptpovs x yio
TOVG 0molov¢g 1oy HEL |x—3| <2.

d(x3)

1 X 3 5

\ AN v

=Y

g '
2 povades 2 povadeg



2.3 Azoloty Ty mpoayuatikov apirfuov 65

And Tov 0p1opd NG amdOCTAGNG EXOVLLE:
|x—3|<2<:>d(x,3)<2
S 3-2<x<3+2
oxe(3-2,3+2)

Tevika:

INa x, e R xow p >0, woyden
|x—x0|<p<:>xe(x0—p, Xy +p)

S X —p<X<Xy+p

AnAadn, ot aplBpol x TOV KAVOTOLOVV TN GYEO |x—x0| < p elval ta onpeia

70V S106TARATOS (X, — p, X, + p) TOV £XEL KEVIPO TO X, KO AKTIVOL p.

d(x.xy)
——
X-p X X Xitp
' o J\ J ;

v h'd

P Lovadec p Lovadeg
2y WKkt mepintmon mov givar x, =0, ExovpLe:

|x|<p e xe(-p,p)-p<x<p.
Mo mapdderypa,

[f<2exe(-2,2)e-2<x<2.
e 'Eoto, topa, 6Tt BELovpe va Bpodpe TOVE TPAYLATIKOVS aptBpods x yio
TOVG 0moloVG 1oy HEL |x - 3| >2.

d(x3)

r 1 3 5

r AN AN v

=Y

' '
2 povadeg 2 povadeg

And Tov 0p1opd TG amdOCTAONG EXOVLLE:
|x—3|>2<:>d(x,3)>2
Sx<3-27Mx>3+2

o xe(—o, 3-2)U(3+2, +x).

Ievika:
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INa x, e R wow p>0, woyden:
|x—x,|> p = xe(—o0, x,— p)U(x, + p, +0)

SX<X,—p N X>X,+p

AnAiadn| ot apBpol x TOv 1KAVOTOL0VV T GYECT |x—x0| > p AVTIGTOLOVV GE
onpeia M(x) tov d€ova xx mov améyovv amd 1o onpsio K(x,) amdécTOoN

UEYOADTEPT) TOV P .

d( X 9'x0 )
r % N
X Xip X Xrtp R
x, N " I\ ~ J ;C
P lovadeg P Novadec

2mv €8k mepintowon mov eivar x, =0,n tedevtaio wwodvvapia maipver
HOpOM:
|x|>p Sx<-p N x>p

Mo wopdderypo:
f>2ex<-2 1 x>2.

AXKHXELY

A OMAAAY
1. No ypayete TIC TapoKAT® TOPUCTACELS YDPIG OTOAVTEG TIUES.

i |r-3 i) |z—4|
iii) [3-7|+[4-1] iv) [V2-+3|-|V3-2].

2. Av 3<x<4,vayphyete yopic Tnv amdA0TN T TNV TOPAGTOCN

|x—3|+|x—4|

3.  Na ypayete yopic Tnv andAvTN T TNV TOPACTOCN |x—3| —|4—x , 0Tav:

) x<3 i) x>4.
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oa-p

—

Av a# f, vo Bpeite v Ty g TapdoTacng ‘

Av x#0 kary =0, va Bpeite Ti¢ TIHEG TOVL pmopel vo TAPEL 1| TAPACTACT

X
A= u+m
X oy

H diapetpog evdg diokov petpndnke kot Bpédnke 2,37dm. To Aabog tng pé-
tpnong ivot 1o mohd 0,005dm. Av D gival | mpaylotikn SIGUETPOG TOV KV-
KAOV, TOTE:

i) Na ekppdoete v Topondve topoadoyr pe ) Ponbeia g Evvolag g

amOGTACNG

ii) Na Bpeite peta&d mowdv opimv Bpioketor n Tiun D.

No copuTANpOCETE TOV TAPAKATO TIVAKA OTMG SElYVEL | TPDOTN YPOLLLT
TO0V.

IMMINAKAX
Anéivtn Ty Amndéotaon év(oi]l(?‘:;zs gﬂirmv
|x—4|<2 d(x,4)<2 [2, 6]
|x+3|<4
|x—4>2
|x+3]>4
d(x,5)<1
d(x,~1)>2
d(x,5)>1
d(x,-1)<2

(-2.2)

[-5.1]

(—oo, —2] U [2, + oo)

(—o0, =5)U(1, + )
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B OMAAAY
1. No amodeitete 611 |0c —ﬁ| < |a = y| + |y = ,b’| .
2. Av a>p,va deikete ot
o+ p+io— o+ b —|o—
i) a:—ﬂ | ﬂ' i) p= b | ﬁ'
2 2

3.  Tionuoaivet yuo toug aptOpovg x Koty :

i) H tcétnw|x|+|y| =0; ii) H avicdémra |x|+|y| >0;
4. ’'Eoto O<a<p.

i) No datdEete amd Tov PIKPOTEPO GTO HEYAAVTEPO TOVS APLOLOVG

1, & Ko ﬁ .
a
ii) Noa dei&ete 411 6TOV TPAypOTIKO AEOVA O Ap1ONdG % Bploketor TANGLE-
otepa 610 1 amd 6t 0 aptBudg ﬁ
a

5. Av |x—2| < 0,1 kot |y —4| < 0,2, vo EKTIUNOETE TNV TIUN TNG TEPIUETPOV TOV

TOPOKATO GYNUATOV:




2.4 PIZEXY IIPAT'MATIKQN APIOMON

Terpaywvikny pia un apvytikov apibuov
210 ['vpvédolo pdBope v €vvola g TETpAYOVIKNG pilag Un opvnTikov o-
p1OLOD Kot TIg 1O10TNTEG TNG. ZVYKEKPLUEVA pndbape otL:

OPIZMOX

H tetpayovikn pifa evég un apvntikod apBpov o cvpufoiriletor ],LS\/;

Kot efval o un apvntikdc apBudg mov, 6tav vywbel 6To TETPAY®VO, divel

TO0V O .

Mrnopovpe emopévme vo movpe ot
Av 20,1 Ja TaploTavel TN P apvyTiky Abvon g eéicmong x' =a.
INa 11¢ tetpayovikég pilec pun apvnTiKdv apldpuodv Yvopicols TIG TUpoKAT®

010N TEG:

. =l
o NaJF=Jap
Vo [a

JB B
v-o0Tij pila un apvytikov apiBuov
Ag vmobBécovpe 6TL BEAOVLE VO KATAGKEVAGOVLE i

o KoPuen de&apevn yopntikotrog 64 Kufikmv -

pétpwv Kat {ntape v TAgvpd g, Av x pétpa

glvalr n mievpd ™ de&apevng, TOTE 0 OYKOC TNG

Bo sivar x° KuPikd pétpo Kat emopivag Bo 1oyH- x

gl x° =64.

Avalntoope Aowmov évav aplud x mov, dtav /’\

vywbel otov kVPo, Ba pog dmoel 64. O apdpdc

aVTOG, OPOV TUPLGTAVEL UNKOC, TPEMEL VO Elvat \—//
Oetikoc. Me dokipég Ppiokovpe 0TL 0 {nTovuEVOG -
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aptOudg sivar o 4, S1611 4° =64 .

O apOuog 4 Aéyetar Tpity piCa tov 64 kol cvpuPolriletor pe o4 . AnAodn
J64=4. H tpitn pila evdg apBpov Aéystor kot kKoPuky) pila Tov apiBpov
aVTOV.

Ievikevovtog toOpa to mopantdve yo kKGbe 0eTiké aképato v, divovue tov
akOAov00 0plolo.

OPIZMOX

H v-o6t pila evdg un apvnrikov apbpod a cvpPoiiletar pe Ya xor

givat o pun apvntikdc apdudc mov, dtav vywlei oty v, divel Tov a.

Emiong ypagovpe
Ya=a xar Ya=+a.
Mmnopovpe emopévme vo Tovpe OtL
Av a>0, t6te 1 Ya mAPLoTAVEL TN Un apviTiK Avon 1tn¢g eéicmong

X =a.

2XoAlo
Eivar 10* =10000, omdte 10000 =10. Eivor emiong kot (—10)4:10000.

Oupog, dev emrpénetar va ypagovue Y10000 =—10, agod, cOUE®VA PE TOV

TopaTave opiopd, N 10000 eivoar m pn apvntik Adon g e&icmong
x*=10000.
I010tnTes TV préov

Amd Tov oplopd g v-00tNg pilac evag un apvntikov apBpod a, coumepai-
voupe apécmg ot

e Av a=0, 10te:
vV
(\V/a) =a kot ~a' =a
e Av a<0 xotv dptiog, 1otE:

Ja" = |0c| .

1 , . . . .
DAmoseucviETOL 6TL VIAPYEL KAt Eivan LOVESIKOC.
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Mo moapdderypo:

V20 =2, evo  {(-2)" =|-2|=2.

Ioyvovv dpmg kot ot akdAovOeg 1310TNTEG, 0O TIC 0MOieg 01 0VO TPDTEG Eival
OVAAOYEG TV WOI0THTOV TNG TETPAY®VIKNG pilag:

Av a,f >0, 1618
1. \V/E'(/E:Va'ﬁ

= y[— (epdoov f#0)

4 P a’? =X a"
AIIOAEIZEH
1. ’'Eyovpe:

Jadfa =fa p o (o) = (e )
(Vo) (JB) =a-p

So-f=a-p, 7oV 1o OEL.
2.  Amodewvietal Onwg kot 1.
3. ’Eyxovpe:
v v
Na =l o (| ()
“ v
<[f] -
= ((/;)V =a, OV 1GYVEL
4. ’'Eyxovpe:
2 o :{//’/aﬂp _ 1\7/(aﬂ )ﬂ :(/074
2XoAI10

H 10mra 1. woyvel kot yio meptocdTEPOLS Amd dVO UN OPVNTIKOVS TOPAyo-
VTEG. ZVYKEKPLUEVA, YO U1 ApVNTIKOVG aplBpovg a;, a,, ..., 6, 1o OEL

Yo, 3oy - yfo, =0y -0y ..o a,
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v ewdikn péioto nepintwon wov gtvan o, =a, =...= a, =a =0, woydet:
K
)4 al" — (V‘a ) s
omdte, AOY® G W0 Tog 1, o a, f =0 éxovpe

Avvaueig ue pyto exbétn

u
211 ovvéyela Ba opicovpe TopAGTAGELS TS LOPONS av, émov a>0, U OKE-
potog kot v OeTikdg akéPOLog, TG omoieg o OVOUAGOLE OVVANELS LE PNTO EK-
0étn. O opiopdg Ba yivel pe t€to10 TPOMO, OGTE VA S TNPOVVTOL Ol YVOCTES
pog 110t Teg TOV duvipemy pe aképato ekOETN.

2
T1 0o mTpémel, Yo Tapaderypa, vo onuUoivel To 35; Av OTTOLTCOVUE VO, 1oYVEL

516 P\ _ pa SuVa , 0¢ p 0 ,
n wwmro (o a’ xor ywo dvvapelg pe pnto exBémn, tote Ba givon

2 2
2

P 5
(35] —35 =32, Apa mpémet 0 35 va sivar Mon g séicwong x° =3°.

2
Anhodn| mpémet va eivor 33 :3/3_2. Fevika:

OPIZMOXY
Av a>0, u axéparog kot v 0etikog aképatog, Tote opilovue:

"
a’ =+a

"
EmmAiéov, av u, v Oetikol axépatot, 10te opifovpe 0¥ =0.

Mo mopdderypo:

2 -4 1 1 1
g =8 =Yea=4 w277 =327 =3 — = S
27 37t 3

Me ™ Ponbeta TV 1510THTOV TOV POV ATOdEIKVIETAL OTL Ol WOLOTNTES TOV

dVVApE®DV e aKéPaLo eKOETN 1IoYDOVY Kal Yo SUVAUELG 1e pNTO KOETT).
To yeyovog avtd dievkolvvel To Aoyiouo pe to pilikd. ‘Etotl éxovpe yia mo-
padetypa eivat:

7

1 1 11
LI I
12/ 7
Yo Ja=a*-a®=a*3=a2=Na .



2.4 Pileg npayuatikadv aptOucv 73

EDPAPMOI'EY

1" Av a xar f zivor pn apvnrikoi apiOpoi, ve amodeiy0zei ) 1oodvvapia:

a<ﬂ<:>{/;<{/f

AIIOAEIZH

‘Exovpe:
a <ff = (4 <(7)

Sa<f, OV 1oYVEL.

2" Na Tpamodv ol TaPpUCTAGELS 6 160d0VVANES, YPis PiIKGE GTOVS TUPOVOLA-

o1ég:
i) 135 ‘i) 10 ii) 6
V3 J5-1 V7445
AYXH
‘Exyovpe

15 1543 1543 153

RN T B
o 10(Y5+1)  10(V5+1) 10(V5+1) 5(V5+1)
m) «/3—1_(\/5—1)(J§+1)_(¢§)2_12_ 5.1 2
6  6(V1-¥5)  6(NT-V5) 6(v7-45)
VT4 (VT5)(VT-5) (Vi) -(+5) 7S

=3(J7-45).

iv)

3" No amodsiy0sei 6Tu:

J10-3/5-$/40 =10.

AIIOAEIEH

‘Eyxovpe:
L L [ 1
V1035440 =107 .57 -40° = (2.5)2 .57 (2750
1 1 1 3 1 1 1 1 1 1

=27.52.53.26.56 =22.22.52.53 .56
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AXKHXYEIY
A OMAAAY
1. No vrnoloyicete Tig pileg:
i) ~100, /1000, /10000, /100000 .
i) 4, 8, {6, J32.

iii) /0,01, /0,001, :/0,0001, 3/0,00001 .
Noa ypawyete TIg TapaKAT® TOPASTAGELS YOPig prikd

T . .

Noa anodei&ete otU: \/(Z—x/g)z +\/(3—\/§)2 =1,

Noa anodei&ete OtU: («/x—S —\/x+3)-(«/x—5 +x/x+3) =-8.

Noa anodei&ete Otu:

) (V8-+i8)(V50+472-32)=-14.
i) (V28++7++32)(V63-32)=31.

Noa anodei&ete Otu:

) V242-V2-42+42=2 i) 2-Y3+45-33-5=2.

No amodei&ete oTU:

)  V2:2 =32 i)y Y222 =32.

Noa anodei&ete otU:
B3 iy YT 2
i) V535450 =25.45.

No amodei&ete otu:

i) 25-\/5210 ii) —216"/%:18.
J75 J50
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10.

No peTaTpEYeTe TIC TAPUKATO TOPOCTAGEL GE 1GOOVVAUES LLE PNTOVG TTOL-
POVOLOGTEG:

4 . 8 oo T+4/6

i) _— ii) —— iiil) ——
5-43 NEENG V7 -6
11. Na amodeifete 0tT1
. 162+4/98 .. 9'2 4.3%
i) —F=16 ii) =3,
V50 —+/32 9 +27
a@oV OVOAVCETE TO VTOPLLA GE YIVOUEVO TPDOTOV TAPAYOVTOV.
B  OMAAAY
—22
1. i)  No amodei&ete ot1 M =5+6
NN
i) Av a, f >0 va amodeiEete 6T
oo~ P
—\/_ =(a+p)++Jop .
Va—# !
2 2
2. i) No Bpeite To avantOypoTo TOV (3+ 2\/7) Kot (3 —2\/7> .
i)  No amodeifete 611: 37 +1247 —\37-127 =6.
2 3)
3. i) No amodeitete 011 0 ap1Oudg (\/;+ \/;J elvar pnrog.
2
ii) Av a Betikdg pntog, va anodeiEete OtTL 0 [\/;JFTJ givar pnroc.
a
4. No amodeifete 6TL
. 3 J5 . 1 1
i) + =4 ii) —— —=83.
V5-3 5+ (2_\/5) (2+\/§)
5. Zeg éva opboyodvio tpiyovo ot kabeteg mAgvpég Ttov givar AB = Ja kot

Ar =B .

i) No vmoloyicete tnv vroteivovsa BI' 1OV TpLydVOVL.

ii) Me ™ PonBsia ™ TPLYOVIKAG 0vVicOTNTOG VO 0todEi&eTe OTL:

Jar B <Na+yp.

iii) Tw pn oapvnrkovg apBpovg axor f, va omodeiete OTi

Ja+p < J&+JE . [Iote wover n 6ot TA;
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EPQTHXEIY KATANOHXHY 2”° KEPAAAIOY

I. X& koBeprd amd TG TAPUKATO TEPIATTAOGELS VO KOUKAADGETE TO ypaupo A,
av 0 woyvpIonog givor aindng yro 610vg ToVS TPOYROTIKOVG aptdpovg a,
f, 7 ka1 8. Avo.popeTiKd Vo KVKAOGETE TO Yphppa P.

1. (a=p xaw y=90)&Sa+y=p+0. A ¥
2. Ava'=af,t018 a=p. A ¥
3. (a+p)y =a’+p. A Y
4. To dBpocpa a+ f 600 appntev aplbudv a Kol S givor A P
appnrog apipog
5. To ywoduevo a-f o600 appntev opbudv a kot [ givor
appnrog apBpoc.
6. Avoa>pf kuy<d, tote a—y>L—-90.
7. Ava’>af, 1018 0> f. A Y
(25 z
8. Av—>1,ttca>p.
B
9. Ava>f xora>—f,tte 0>0.
10. Ava>l,rc’)t£a>1. A
a
11. Ava<pf<0,1t6te o > f°. A
12. Ava>-2 xau f>-3,10t aff >6. A
13. Av a<-2 ka1 f<-3,101€ 0ff > 6. A ¥
14. 40’ —20af+255>>0. A Y
15. (a—1)" +(a+1)" >0. A VY
16. (a* 1) +(a+1)’ >0. A ¥
17. (a+ﬂ)2+(a—/)’)2=0<:>a=/?=0. A P
18. Av a-£>0,tote |a+ﬂ|:|a|+|,b’|. A ¥
19. Av o’ =41t a=+/f. A ¥

20. \/0!72=a. A N7
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2
21. Av a >0, t6t¢ (J&) =aqa. A ¥
22. Av a-f>0, 10Te UTOPOVUE TAVIOTE VO YPAOOLLE

/a~ﬁ=\/;~\/ﬁ, A Y
23. Av >0, 101¢ \/azﬂza-\/ﬁ_ A VY
U, [T ash. Aw

25. Av a>0, t6te pmopodue mavtote vo ypaoovue

A Y
Yo =a.
26. Mmopole TavToTE VoL YPAPOLLLE (‘/07 =a . A Y
27. 57 >25.
28. 117 >22".

II. No emAé€ere T 0OOTH ATAVTON 6 KOOEULD OTTO TIC TAPOKATO TEPUTTOGELS.
1. Av 2<x<5 t6te n mapdortoon |x— 2| + |x - 5| elvon fom pe:

A) 2x-17 B) 7-2x I -3 A) 3.
) ) ) |x=10 |x=20] .
2. Av 10 < x <20 tote N T ¢ mapdiotacns ———+——— etvon lom pe:
x—-10 x-20
A) 2 B) -2 )10 A) 0.

3. Av azﬁ/ﬁ, ﬁ:x/f Ko yzi/g ToTE:

A)a<f<y B)a<y<p Dy<a<p A) p<y<a.
4. O apBpog \/9+4\/§ glvar {oog pe:
A)3+245  B)3+2i5 ) 2++/5 A) 2+45 .

III. Xtov mopakdro a&ovo to onpeia O, I, A ko B wapistdvouvv tovg apidpoeig 0,
1, a xu f avtiotoiyog, pg 0<a<1l ko f>1,evotaonpeial, 4, E, Z, H

ka1 O mapLeTavouy Tov apdpods va , \/E ,a', B, a’ xka B, 6y épog pe
NV 6€1pa mov avaypagovtal. No aviiotovyicete ta onpeio I, A4, E, Z, H ko1 @
HE TOVG 0PLOROVS TOV TAPLOTAVOLYV.
0 a 1 p
x' O I 4 A E I Z B H (0]

=Y

r 4 /9, Z H C
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I2XTOPIKO XHMEIQMA

O « SIMAQGLOGHOG TOL TETPUYDVOLY, ONANSY 1 KOTO-
oKevn evog TETPAYDVOL e gUPadd OMAGCIO €VOC
GAAlov 600£vTog TETPAYDVOL, UIOpel va yivel pe pio ' "
OTTAY] «YEOUETPIKNY KOTOOKELT. A&YOVTag «YyemLe- 4 \
TPIKN» KOTOGKELY] EVVOOVE KOTAGKELT HE YOPOKOL AQ\\ a A 7z
Ko Swop. L
Qc1600, 1 TAEVPA B, TOV TETPAYDOVOL LE TO SMAAGLO _
eUPado, dev mPOKHITEL Od TNV TAEVPA O LLE TOANOL- E

TAOCLOGUO et pnToO apBpd. Avtd onuaivel OtL dev

vdpyel eVOVYPOUIO TUNKO (OC HOVASO LETPNONC) LE TO OTOI0 LUITOPOVLE V. [LE-
TPNGOVUE OKPIPMOG TO SLO OVTH TUALOTO, TAEVPE KoL SL0YDVIO TETPUYDVOV.

H anddeién g dmopéng appntov aplbudv Bewpeitotl o and Tic oTovdatoTEPES
avokoaAdyelg tov [ubayopeimv. (Mubayopac: 6% w. X. cidvog).

Or apyaiot EAAveg eiyov pio fabeld niotn ot mévrote dvo gufbypoppior TUipoTo.
&yovv kowvd péTpo. I'’ avtd, oTo TANIGLO TNG EMOYNG EKEVNG, 1] AVOKAALYN OVTN
tov [TuBayopeiov dev NTov amAd Kot HOVo pio eVOLPEPOVGH LOONUATIKY TPOTO-
o1, 0AAG CIUOVE TNV avVOTPOTH OeleM®OI®Y PIAOCOPIK®Y OVTIAYE®Y Y10 TOV
KOGLLO KOl T1 QUOT).

‘Htav kevipin avtiinyn tov [Mubayopeiov 611 1 ovsio kdbe dvtog pmopel vo
avayBel oe puotkovg apBpovg. O veomvbBaydpetog D1AdA0g YOpw ota 450 m.X.,

£ypaoe:

«Ipayuotird 1o kabeti mov yvawpilovue Exet Evav apiOuo (onloon pvoikd). AAAwg
Ba 1oy 0ddvoto va to yvawpicovue koi vo 1o kKotoldfovue ue ™ loyikn. To éva
glval N opy1n Tov TOVTOGH.

H avaxdioyn Aowmov 6tL vrdpyovv peyén Kot pdAioto amid , OT®g 1 vrotel-
VOUGQ TETPUYDVOL, TO OTTOI0, SEV UTOPOVV VO EKPPUGTOVY GTO, TAUIGLO TOV PUGL-
KOV apliudv, Beopndnke aindvi coppopd yio v mubaydpeio prrocopia. Xa-
poKTNpLoTIKoi etvar ot BpvAotl mov mepPdiiovy o yeyovdg avto. Katd évav and
OVTOVG, 1 ovVaKAAVYT TG VTaPENG TOV AppNTOV apldumv &ywve arnd tov Tuboyd-
peto Tnacco, 0tav ovtodg Kot aAlot ITvBaydpeiot Ta&idevay pe mhoio. H avtidopaon
tov [MvBayopeiov NTov va tviEovv tov Tnacco Kot vo GLUEOVAGOUY UETAED TOVC
va un 61adobel 1 avakdioyn Tpog to EEm.

H vrépPaon tov «duokoMdvy mov pépvel oto Mabnuotikd 1 vmopén appntov
aplumv, katéotn duvatr and tov Evdoéo (360m.X.) pe v dopun «Bempio Tov
Aoyovy. H amddeitn yia 1o 61t €vag cuykekplévog apBpog ival appntog etvat
éva TPOPANLO TTOL amorTel TOAAEC POPEC TOADTAOKOVE GLAAOYIGHOVC,.



